



Перспектива



№6 28 июня 2023 года

НОВОСТИ | СОБЫТИЯ

Официальный сайт: rogovskoe.ru

Фестиваль

Возрождение народного творчества

17 июня в Роговском на площади перед Домом культуры «Юбилейный» прошел I Фестиваль народных промыслов и декоративно-прикладного творчества «Возрождение».

Организаторами выступили администрация поселения Роговское и ГБУК города Москвы «Объединение культурных центров ТиНАО» обособленное структурное подразделение Дом культуры «Юбилейный». Программа мероприятия включала выставку-ярмарку изделий народных художественных промыслов и декоративно-прикладного искусства, проведение мастер-классов, в том числе и демонстрационных,



мастерами-умельцами, с обучением всех желающих и, конечно, концертную программу народных вокальных и хореографических ансамблей, солистов клуба фланкировки.

На фестивале были представлены:

- коллекция кружева коллектива проекта «Московское долголетие» под руководством члена творческого союза художников России, мастера по кружеву, автора книги «Кружевоплетение на коклюшках» Ирины Урываевой, а также ее личная коллекция;
- изделия Детской Художественной школы «Бабенская Игрушка – Бабенский Токарный Игрушечный промысел» под руководством Сергея Виданова;
- схемы и вышитые изделия XIX–XXI веков из частной коллекции Марии и Максима Новиковых от Выставочного зала истории и краеведения поселения Роговское под руководством Екатерины Мироновой. Отметим, что сотрудники музея провели в этот день ряд познавательных экскурсий по экспозициям учреждения;
- резьба по дереву - мастерская

братьев Хивинцевых;

- частная коллекция по кружевоплетению Полины Долженко;
- изделия кружка «Плетение кружева на коклюшках» Дома культуры «Юбилейный» поселения Роговское под руководством Елены Халиной;
- вышивка и бисероплетение от местных мастериц Светланы Бадальянц, Арины и Татьяны Третьяковых;
- мыло ручной работы Ольги Пановой;
- изделия в технике «Валяние из шерсти» Галины Варгатюк;
- изделия в технике «Валяние из шерсти с элементами кружева» Людмилы Бубуилич;
- вязанные изделия местной рукодельницы Любови Ворониной;
- изделия кружка «Александровские кружева» Марии Зенченко;
- мастер-класс «Тряпичная кукла» и выставка поделок воспитанников кружка общего дошкольного развития «Ступени» под руководством Елены Мокрушиной;
- мастер-класс по изобразительному искусству для детей от Елены Бисеровой.

В концертной программе при-

няли участие ведущий творческий коллектив города Москвы хореографический ансамбль «Планета детства» поселения Вороновское (руководитель Надежда Селюткина), вокально-эстрадный ансамбль «Родничок» Дома культуры «Юбилейный» поселения Роговское (руководитель Наталия Трофимова), клуб фланкировки казачьей шашкой «ГридинЪ» поселения Краснопахорское (руководитель Анастасия Елесева), участница проекта «Московское долголетие» Надежда Елькина (пос. Роговское).

Национальный колорит, народные песни и танцы продемонстрировали участники нашего фестиваля! Специальное жюри в составе главы администрации Роговского Александра Тавлеева, руководителя ОСП ДК «Юбилейный», муниципального депутата Натальи Джурко и члена творческого союза художников России Ирины Урываевой отметили всех участников, наградив их дипломами лауреатов фестиваля.

На площадке царил добрая атмосфера, все обменивались опытом и контактами для дальнейшего взаимодействия. Цель фестиваля «Возрождение» - показать разнообразие видов народных промыслов и повысить интерес общественности к деятельности мастеров-ремесленников, популяризация и возрождение ценности ручного творческого труда, привлечение внимания к сохранению и развитию традиционной народной культуры, приобщение подрастающего поколения к ее истокам.

В следующем году мероприятие обязательно повторится в нашем поселении и очень надеемся, что оно станет хорошей и прекрасной традицией!

Поздравление

Дорогие жители поселения Роговское!

8 июля мы отмечаем один из самых светлых и добрых праздников – Всероссийский День семьи, любви и верности, который приурочен ко дню памяти православных святых Петра и Февронии Муромских, чей супружеский союз и жизненный путь и сейчас служат нам примером любви и преданности друг другу.

Россия всегда была крепка семейными традициями. Семья, любовь, верность, забота о родных и близких – главные ценности в жизни каждого человека. Крепкая и дружная семья всегда была и будет основой нашего общества и государства. Любимые люди придают нам сил и помогают преодолеть все невзгоды, поддерживают в трудный час и разделяют минуты счастья, находятся всегда рядом, как надежная опора.

Желаем всем здоровья, счастья, благополучия, пусть в ваших семьях царят понимание и мир, раздаётся детский смех и во всех начинаниях помогает мудрость старших. Берегите друг друга, живите в любви и согласии! С праздником! С Днём семьи, любви и верности!

С уважением, глава поселения Роговское Ольга Вдовина и глава администрации поселения Роговское Александр Тавлеев

Информация

Государственное казенное учреждение города Москвы «ГОРОДСКОЙ ЦЕНТР ЖИЛИЩНЫХ СУБСИДИЙ» РАЙОННЫЙ ОТДЕЛ № 145 ИНФОРМИРУЕТ:

Прием жителей пос. Роговское по вопросам оформления компенсаций на оплату жилищно-коммунальных услуг производится в здании Администрации поселения Роговское по адресу: пос. Рогово, ул. Юбилейная д. 1А, 2 этаж, каб. № 11.

ГРАФИК ПРИЕМА НА ИЮЛЬ 2023 ГОДА:

5 июля 2023 г. (среда)

12 июля 2023 г. (среда)

19 июля 2023 г. (среда)

26 июля 2023 г. (среда)

Телефоны для справок: 8 (499) 234-44-68, 8 (499) 234-42-20

Наши странички в соцсетях:

<https://t.me/RogovskoeAdm>

<https://vk.com/club96703717>

<https://ok.ru/>

group57478742999128



Праздник

Для самых главных жителей

1 июня в Роговском в парке «Тридевятое царство» прошло праздничное мероприятие, посвященное Дню защиты детей, организованное администрацией поселения.

Ребят развлекали веселые аниматоры, которые создали настоящую атмосферу праздника и хорошее настроение. Вместе с ними дети участвовали в играх и конкурсах, разгадывали загадки, дружно пели и танцевали под зажигательную музыку. Кульминацией праздника стали шоу мыльных

пузырей и краски «Холи». Всем желающим рисовали аквагрим. Также традиционно все могли угоститься сладким попкорном.

Кроме того, активисты Молодежной палаты провели веселые спортивные старты. Все участники состязаний получили памятные призы от администрации. Общее радостное настроение в этот праздничный день задало тон всему наступающему лету.

Хороших каникул вам, ребята!



Внимание!

Сохраним красоту

Уважаемые жители и гости поселения Роговское!

К сожалению, на территории поселения участились случаи вандализма. Особое внимание хочется привлечь к зоне барбекю с беседками общественного пространства - знакового объекта - парка «Тридевятое царство». На данной территории ведется круглосуточное видеонаблюдение. Несмотря на это, граждане, проводящие здесь время, оставляют после себя огромное количество мусора и другие отходы.

Администрация Роговского призывает родителей разъяснять своим детям пагубность поступков, уничтожающих красоту, а взрослых – бережно и сохранным относиться к тому, что создано на благо для всех нас!



В поселении Роговское в деревне Рождественно д.№45 появилась новая детская площадка с травмобезопасным резиновым покрытием.

В ходе работ сотрудники подрядной организации выполнили устройство дорожно-тропиночной сети, установили детский игровой МАФ из шести элементов для детей от 7 до 14 лет, ограждение, скамейки и урны. Площадь территории детской площадки составляет 1500 кв.м. А в деревне Васюнино д.№31 закончили устройство новой спортивной площадки с тренажерами, навесом и резиновым

покрытием. Здесь также установили ограждение, сделали дорожно-тропиночную сеть с бордюрным камнем, появились скамейки и урны. Площадь составляет 3000 кв.м. Отметим, что на территории поселения специалистами проводятся работы по реконструкции детских и спортивных площадок: обновляют элементы объектов, выполняют покраску ограждений и урн, замену покрытий.

В рамках текущего ремонта сотрудники подрядной организации приступили к покраске фасада многоквартирного двухэтажного жилого



Совет депутатов

ЖКХ, дороги и благоустройство обсудили депутаты

15 июня 2023 года прошло очередное заседание Совет депутатов поселения Роговское. На повестке дня обсудили несколько важных вопросов.

Начальник отдела по безопасности, ГО и ЧС администрации Виктор Тряпкин рассказал об установке ограждающего устройства (шлагбаума) при въезде к Дому культуры «Юбилейный», расположенного по адресу: пос. Рогово, ул. Юбилейная д. 1А. Данный вопрос был согласован депутатами.

О работе комиссии по обследованию объектов жилищного фонда, дорожного хозяйства и комплексного благоустройства на территории поселения Роговское в 2023 году доложила главный специалист отдела жилищно-комму-



нального хозяйства и благоустройства Елена Миганова.

В ходе собрания народные избранники заслушали и утвердили план работы Совета депутатов на 3 квартал 2023 года.

В завершении заседания депутаты установили летний перерыв в работе Совета депутатов. В следующий раз они соберутся 17.08.2023 года.

Благоустройство

Горячая пора для коммунальщиков



дома №8 по улице Школьной пос. Рогово. В целях поддержания сохранности жилого фонда и улучшения комфортности проживания жителей, во всех трех подъездах специалисты уже завершили косметический ремонт: отшпаклевали и покрасили стены, потолки, покрасили ступени и перила на лестницах. Возле входных групп покрасили лавочки и заменили урны.

В рамках благоустройства дворовых территорий завершены работы по ремонту дорожно-тропиночной сети в пос. Рогово по улице Школьной д.№1,2,3,4,5,6,7,8: уложили асфальтобетонное покрытие с бордюрным камнем, ширина тротуаров составляет 2 метра для удобной работы снегоуборочной техники в зимний период. Кроме того, продолжается ремонт парковочных мест и межквартальных

проездов. Отметим, что по просьбам жителей и по инициативе местных депутатов обустроили дорожно-тропиночные сети от Роговской амбулатории до д.№8 по ул.Школьной и от ул.Зеленой до д.№1 ул.Школьной.

Лето – горячая пора и для коммунальщиков. Нужно систематически выполнять все сезонные работы: покос, полив, уборку улиц и дворов. Специалисты «Дирекции по обслуживанию территорий зеленого фонда ТиНАО» города Москвы высадили цветы на клумбах поселения. Теперь все лето они будут радовать своим цветением наших жителей и гостей. Во дворах и на общественных пространствах осуществляются покос травы и борьба с борщевиком. В ежедневном режиме проводится промывка дорог.

Выставочный зал

Сохранение исторического наследия

Ровно год назад, 22 июня, в День памяти и скорби, состоялось торжественное открытие Выставочного зала и краеведения поселения Роговское.

В годовщину этого события сотрудники музея принимали поздравления и провели День открытых дверей в учреждении. Прошли обзорные экскурсии по тематическим экспозициям, включали старинные пластинки на патефоне, а также всех угощали чаем с баранками из настоящего самовара!

Особым подарком стало поздравление главы администрации поселения Александра Тавлеева, который высоко оценил работу коллектива. Экскурсоводу Марии Новиковой Александр Владимирович вручил благодарственное письмо за личный вклад в развитие Выставочного зала и сохранение культурно-исторического наследия роговской земли.

За прошедший год в Выставочном зале провели множество экскурсий для жителей и гостей поселения. В их числе делегации из разных районов Москвы, Московской и Калужской областей. Музей пополнился новыми экспонатами, было много тематических вечеров и встреч с интересными людьми.

Напомним, что идея создания Выставочного зала в поселке Рогово назревала уже давно, и это не удивительно, ведь Роговская земля полита кровью двух войн, здесь разворачивался марш-маневр Русской армии во время Отечественной войны 1812 года, а в 1941 году отсюда наша армия начала контрнаступление по всему фронту под Москвой, не пропустив врага к столице. Выставочный зал стал базой для проведения патриотических мероприятий, встреч с ветеранами,



здесь организуют выставки, проводят мастер-классы, кинопоказы, лектории. Большой вклад в создание зала внесли поисковики Военно-патриотического объединения «Нарский рубеж». Долгое время хранителем памяти был Музей Боевой славы Роговской школы. Сейчас его экспозиция легла в основу Выставочного зала.

Посетить учреждение можно по вторникам и четвергам с 13:00 до 17:00, по субботам с 11:00 до 15:00, по адресу пос. Рогово ул. Школьная вблизи дома №1 (парк «Волшебное дерево»).

Детство

Еще один шаг в жизни

В Доме культуры «Юбилейный» состоялся выпускной вечер для воспитанников образовательной площадки «Колокольчик» школы №2073.

За несколько лет детский сад для ребят стал «вторым домом», а преподаватели и персонал — заботливыми и любящими «родителями». Дошкольники завершили первую ступень образования. Педагоги создали атмосферу праздника, а дети и родители подготовили слова благодарности в стихотворной и песенной формах.

Состоялось традиционное вручение дипломов и подарочных наборов выпускникам от администрации поселения Роговское. С поздравлением и напутственными словами для выпускников и гостей выступила заместитель главы админи-

страции Людмила Ждакаева. Завершилось мероприятие запуском в небо воздушных шаров с загаданными желаниями.

В добрый путь, дорогие наши маленькие выпускники, желаем вам успехов в школе!



Акция

В Роговском зажгли свечи памяти

«Свеча памяти» - традиционная патриотическая акция, которая проходит ежегодно на братском захоронении в поселке Рогово в День памяти и скорби.

22 июня у братской могилы, чтобы почтить память защитников Родины, собрались неравнодушные жители

поселка. В этот день мы вспоминаем всех, кто погиб на войне ради мира на земле.

В ходе мероприятия с торжественной речью выступил глава администрации Роговского Александр Тавлеев: - Ровно 82 года назад немецко-фашистские захватчики вторглись на территорию нашей страны. Это событие навсегда войдет в историю русского народа. В то утро началась самая кровопролитная война в истории человечества. Очень важно, что каждый год мы собираемся, чтобы отдать дань памяти 27 миллионам человек, которые погибли во имя мирного будущего нашей страны.

В рамках мероприятия все участники зажгли свечи, почтили память погибших минутой молчания и воз-

ложили цветы. Организаторами акции выступили депутаты Совета депутатов Роговского.



Юбилей

Дорогим ветеранам посвящается!

Поздравление роговчан со значимыми в их жизни датами стало уже доброй традицией. Администрация и Совет ветеранов поселения Роговское поздравляют юбиляров первого летнего месяца июня:

Нину Александровну Цыганову с 75-летием, Александра Васильевича Лозинского и Татьяну Викторовну Исаченко с 70-летием!

*Юбилей – это повод собрать
Всех, кто дорог – родных и друзей.
Как приятно его отмечать
В окружении близких людей!
Пусть всегда их любовь и тепло
Согревают и радуют Вас.
Чтобы было на сердце светло,
Чтобы счастье дарил каждый час!*

Информация

В Роговском открыт сбор гуманитарной помощи мобилизованным жителям поселения

ПУНКТ ПРИЕМА РАСПОЛОЖЕН В ВЫСТАВОЧНОМ ЗАЛЕ ИСТОРИИ И КРАЕВЕДЕНИЯ ПОСЕЛЕНИЯ РОГОВСКОЕ по адресу: пос. Рогово, улица Школьная, вблизи д. №1, на территории детского парка «Волшебное дерево».

Часы работы: вторник и четверг с 13:00 до 17:00, суббота с 11:00 до 15:00.

Принимаются вещи первой необходимости, гигиенические средства, продукты питания длительного хранения, медикаменты, тактическое снаряжение.

С полным списком необходимой гуманитарной помощи можно ознакомиться на официальном сайте администрации в разделе «Объявления».

Кроме того, идет и финансовый сбор: - номер карты 2202 2014 9776 4544 (Наталья Сергеевна Т.)

- наличные - под запись в журнал в часы работы приемного пункта.

Других лиц, осуществляющих сбор денежных средств от имени поселения, нет!

Каникулы

Весёлое лето

В июне в Доме культуры «Юбилейный» поселения Роговское прошел летний интенсив для детей «Веселое лето».

Подвижные игры на свежем воздухе, творческие мастер-классы, краеведческие экскурсии, интерактивные программы и квесты, практические занятия с сотрудниками ПСО №312 «Как вести себя при пожаре?» и ещё много всего познавательного и интересного было организовано для ребят. Изюминкой стал отчетный концерт,



ребят встречали их бурными овациями. За активное участие в творческой жизни интенсива «Веселое лето» детям вручили грамоты от руководителя учреждения.

Вот так юные роговчане весело и с пользой проводят летние каникулы!



где участники интенсива показали музыкальный флешмоб, исполнили веселые песни и зажигательные танцы, представили мини-сценки. Отметим, что театрализованный сценарий по любимым сказкам, декорации и костюмы сделали сами дети. Подготовка к концерту шла в течение всей летней смены. Присутствующие в зале зрители, родные и близкие



Дата

Самые важные профессии

8 июня свой профессиональный праздник отмечают работники сферы социальной защиты населения.

В этот день представители администрации совместно с муниципальными депутатами поздравили с праздником сотрудников ГБУ ЦСО «Щербинский», которые трудятся на благо жителей поселения Роговское: заведующего Клиентской службы Елену Борзову, социальных работников по обслуживанию населения на дому: Татьяну Братищеву, Аллу Аникину, Ларису Кучумову и Татьяну Мешкову. Одинокие пожилые люди, ветераны труда, труженики тыла, люди с ограниченными возможностями здоровья, многодетные семьи – все нуждаются во внимании, поддержке и помощи.

Ежегодно в третье воскресенье июня в России отмечается еще один важный праздник - День медицинского работника. 19 июня глава администрации Александр Тавлеев

поздравил коллектив Роговской амбулатории с профессиональным праздником и выразил признательность и благодарность всему медицинскому персоналу учреждения.

Добавим, что 14 июня в Доме культуры «Дружба» Вороновского поселения, в связи с Днем медицинского работника состоялось торжественное награждение специалистов здравоохранения ТиНАО. Благодарности префекта за добросовестный труд и высокий профессионализм получили и медики Роговской амбулатории - врачи общей практики: Виолетта Александровна Сарафанова и Игорь Иванович Лякишев.

Уважаемые профессионалы своего дела! Спасибо за Ваш нелегкий труд! Желаем Вам крепкого здоровья, успехов, терпения и благополучия!



Спорт

В честь Дня России

11 июня в Роговском вблизи деревни Богородское на лыжной трассе состоялись соревнования по кроссу.

На торжественном открытии мероприятия всех гостей приветствовал глава администрации поселения Александр Тавлеев. Он пожелал спортсменам удачи и поздравил всех присутствующих с праздником - Днем России. Состязаться прибыли

не только роговчане, но и гости из других поселений ТиНАО. Главным судьей соревнований выступила мастер спорта по лыжным гонкам Екатерина Чугунова. Перед стартом для всех участников провели разминку под зажигательную музыку. Для разных возрастных категорий, мужчин, женщин и юных спортсменов была предусмотрена своя дистанция – от 500 метров до 7,5 км. На площадке царил дружеская атмосфера и боевой настрой соревнующихся, ведь спорт объединяет! Церемонию награждения победителей медалями и дипломами провели глава администрации Александр Тавлеев и депутат Совета депутатов поселения, директор Спортивного клуба «Монолит» Алексей Алехин. Хочется отметить воспитанников СК «Монолит» и активных жителей Роговского, занявших призовые места в своих возрастных категориях: Юрий Ярлыков, Мария и Игорь Новиковы, Елизавета Пшатова, Али Каримов, Алексей и Александра Суралиевы, Ричмонд Нвибана, Артем Пынтя, Александр Сафонов, Эдмон и Анри Давтяны, Маргарита и Татьяна Тавлеевы, Марина Сорокина, Максим Бырка.

Соревнования по кроссу проводятся в Роговском уже не первый год с целью популяризации спорта и здорового образа жизни в поселении.



Информация

График вакцинации от бешенства

График вакцинации против бешенства животных в поселении Роговское на июль 2023 года.

№	Населенный пункт	Дата	Время
1	СНТ «Сосны»	01.07.2023	с 11-30 до 12-00
2	СНТ «Солнечная поляна-1»	01.07.2023	с 12-00 до 13-00
3	СНТ «Солнечная поляна-2»	01.07.2023	с 12-00 до 13-00
4	СНТ «Солнечная поляна-3»	01.07.2023	с 12-00 до 13-00
5	СНТ «Дружба»	01.07.2023	с 13-00 до 13-30
6	СНТ «Романтик»	01.07.2023	с 13-30 до 14-00
7	СНТ «Здоровье»	08.07.2023	с 16-00 до 16-30

Информационно: вакцинация против бешенства собак и кошек на территории поселения Роговское в 2023 году будет проходить с мая по сентябрь, с полным графиком можно ознакомиться на официальном сайте администрации в разделе «Полезная информация» или на портале mos.ru